

# ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Mala šola na snegu

## 500 mladih smučarjev

(EK) V petem letu organiziranja smučarskih tečajev v obliki zimovanja za otroke male šole iz vseh VVO naše občine in za otroke zunanje male šole, ki so vključeni v vrtnice, bo zimovalo rekordno število otrok, saj je prijavljenih čez 500 malih smučarjev. Obsežno in organizacijsko zahtevno akcijo izvajajo skoraj v celoti same vzgojnovarstvene organizacije v sodelovanju z ZPM, ZTKO in Mladim turistom.

Da so akcije zimovanja s smučarskimi tečaji, kjer se v celoti izvaja program smučanja — športne značke, izredno uspešni, nam potrjuje podatek, da se je leta 1976 udeležilo zimovanja 160 otrok, v letu 1978 že 400, letos pa imajo organizatorji že 500 prijav.

Tudi v letošnji zimi bodo otroci zimovali 10 dni v hotelu ŠPIK v Gozd Martuljku.

V prvi skupini od 11. do 21. februarja bodo zimovali otroci VVO Medvodne, Koseze, Rezke Dragar, Milan Majcen in Litostroj, v drugi skupini od 21. februarja do 2. marca pa otroci VVO Najdihojca, Andersen, Manice Koman, SOZD SAP-VIATOR in otroci, ki niso vključeni v vrtnice, obiskujejo pa zunanjo malo šolo.

Polna cena 10-dnevnega aranžmaja je 2100 dinarjev, s tem da prispevajo v povprečju starši 65 % cene, 35 % pa samoupravne interesne skupnosti. Prispevek staršev je odvisen od dohodkovne skupine (9 skupin), v katero so razporejeni glede na mesečni dohodek na člana družine. Starši prispevajo še 100—150 dinarjev za točkovne karte za smučarsko vlečnico.

Vse podrobne informacije o programu zimovanja bodo starši dobili na roditeljskih sestankih, ki bodo organizirani v vseh VVO v prvi polovici februarja.

Koordinacijo vseh akcij vodi v letošnjem letu ZPM Ljubljana-Siška v sodelovanju z ZTKO, ki skrbi za strokovni kader in smučarsko opremo ter MTP Mladi turist, ki zagotavlja prevoze in penzijske storitve.

Vsi starši, ki imajo otroke v zunanji mali šoli in bi želeli svojega otroka vključiti v zimovanje, naj oddajo prijavo kar v VVO, kjer otrok obiskuje malo šolo, otroci pa bodo sodelovali na zimovanju v posebni skupini, kolikor ne bo mogoče zagotoviti kadra v VVO.

### ŠIŠKARJI PRVI

(vb) Na kegljišču Ilirije so se v počastitev dneva JLA pomerili kegljači upokojenci, udeleženci NOV. Največ uspeha so imeli kegljači šiške pred Cerknico in Medvodami. Udeleženci tekmovanja so ugotovili, da so športna srečanja, povezana z obeležji NOV, potrebna in spodbudna, zato so se dogovorili, da bo naslednje srečanje v Cerknici.

Delegatska skupščina SITKS

## Spodbudne vesti

6. seja skupščine SITKS Ljubljana-Siška, ki je bila v decembru 1979, je bila kljub dobri organizaciji in pravočasnem obveščanju delegatov nesklepčna.

Že tradicionalno je na skupščini komaj sklepčen zbor izvajalcev, na 6. seji pa je bilo od 21 delegatov OTKO prisotnih le 7. Tokrat so zatajili tudi delegati iz TOZD in delovnih skupnosti, medtem ko so bili delegati KS polnoštevno zastopani. Delegati so se dogovorili, naj bo skupščina vseeno delovna, sklepi pa potrjeni na 7. seji v februarju 1980.

Osrednja točka dnevnega reda je bil program telesne kulture v občini in Ljubljani za leto 1980. Prispevna stopnja telesne kulture za leto 1980, to je zadnje leto sedanjega srednjeročnega obdobja, bo 0,54 za občinski in mestni program, 0,05 za republiški program, torej skupaj 0,59. Delegati so pozitivno ocenili notranjo delitev sredstev, zlasti je spodbudno dejstvo, da bodo združena sredstva

amortizacije zadoščala za kritje najnujnejših potreb v občini.

Skupščina je obravnavala tudi razvojne možnosti telesne kulture v Ljubljani za obdobje 1981—85. Na osnovi izkušenj v obdobju 1976—80 ter na osnovi analize vseh izvajalcev programa telesne kulture in njihovih usmeritev bo pripravila nova izhodišča za plan 1981—85.

Program gradnje telesnokulturnih objektov, ki ga je za celotno področje Ljubljane pripravil projektivni biro Zavoda ing. Stanke Bloudka, gre v javno razpravo v vse krajevne skupnosti. Za občino Ljubljana-Siška so objekti širšega mestnega pomena stadiona Ilirije in Ljubljane, kanu proga v Tacnu, skakalni center Mostec, dvorana borilnih športov Koseze, Partizan Spodnja Šiška.

V letu 1980 bodo pričeli tudi v naši občini graditi telesnokulturne površine v naslednjih krajevnih skupnostih, ki so po telesnokulturnih objektih najbolj deficitarne, in sicer:

Krajevna skupnost	Obstoječe stanje odprti — pokriti m <sup>2</sup> /prebivalca	Lokacija	Objekt	Finančna kvantifikacija
Sercerjevo Litostroj	0,53	0,05	severno od želez. proge	univerzalna ploskev 720.000,—
Zgornja Šiška	0,38	0,05	Pod hribom	univerzalna ploskev 720.000,—
Dravljje	0,13	0,06	ob Kamnogoriški cesti	univerzalna ploskev 720.000,—
Komandant Stane	0,06	0,13	ob šoli	univerzalna ploskev 720.000,—
Podutik	—	—	šolski rezervat	univerzalna ploskev 720.000,—
Gunclje	—	—	pod skakalnico	univerzalna ploskev 720.000,—
Šinkov turn	—	0,04	pod skakalnico	univerzalna ploskev 720.000,—
Zgornja Šiška (Mostec)	—	—	SSK Ilirija	dograditev 200.000,—
Koseze	—	—	ŠD Ilirija	adaptacija 350.000,—
Hinko Smrekar	—	—	ŠD Ljubljana	adaptacija 350.000,—
Topol	—	—	KS Topol	nadaljevanje gradnje igrišča 240.000,—
Skupaj:				6.180.000,—

Sredstva za izgradnjo bodo zagotovljena iz naslednjih virov: SITKS iz programa, proračun občine, sredstva TKS Ljubljana, dodatno sporazumevanje z OZD.

To je vsekakor spodbudna vest za vse telesnokulturne delavce, ki si že dalj časa prizadevajo za sistemsko združevanje sredstev za gradnjo telesnokulturnih objektov. Za vseh sedem krajevnih skupnosti, kjer bo

do gradili asfaltne površine, pa to seveda pomeni obvezne intenzivne priprave, formiranje gradbenih odborov ter ureditev možnosti odkupa zemljišč v sodelovanju s komunalno in zemljiško kmetijsko skupnostjo, predvsem v KS Bukovica-Šinkov turn, Gunclje in Vižmarje-Brod.

E. K.

Društva za športno rekreacijo

## Letos v vseh KS

Na osnovi programskih usmeritev ZTKO Ljubljana-Siška za leto 1979 je bila ena prednostnih nalog ustanovitev organiziranih društev za športno rekreacijo v tistih KS, kjer ni nobenega društva za telesno vzgojo. Tako je bilo v letu 1979 ustanovljeno športno društvo »Stanežiče«, ki je sicer delovalo že dve leti z izredno delovno judo sekcijo, pa tudi drugimi oblikami športno-rekreativne dejavnosti, predvsem na področju trim tekmovanj.

Društvo je ob podpori vseh družbenopolitičnih organizacij in sveta KS pripravilo tudi program gradnje objektov, kjer pa imajo precej težav v zvezi s pridobivanjem lokacijske dokumentacije. Pohvaliti moramo sodelovanje krajanov s prostovoljnimi delom, tako fizičnim kot z mehanizacijo.

V decembru 1979 je bilo ustanovljeno tudi društvo za šport in rekreacijo Rašica v KS Gameljne-Rašica. V okviru KK SZDL je bil ustanovljen že spomladini iniciativni odbor, ki ga je vodil Janez Juvan, sicer predsednik komisije za šport in rekreacijo pri svetu KS. Iniciativni odbor je poleg priprave vseh potrebnih dokumentov za ustanovitev društva

vodil tudi celotno akcijo gradnje športnega parka. KS Gameljne-Rašica ni imela do 1979. leta nobenih telesnokulturnih objektov. Nov športni park že dobiva svojo končno podobo, zgrajeno je balinišče, večnamenska ploskev (odbojka, košarka, rokomet), načrtujejo pa še gradnjo sanitarij in garderob, tenis igrišča in naravnega drsališča. Sicer pa je športno-rekreativna dejavnost v KS dokaj razvita, saj so bili aktivni strelci v sodelovanju s SD Proleter, balinarji in drugi rekreativci v sodelovanju s KK ZSMS.

11. januarja letos je bila ustanovljena skupščina Društva za rekreacijo Koseze. Čeprav imamo v tej krajevni skupnosti več telesnokulturnih organizacij, je ponudba športne rekreacije čedalje večjemu številu krajanov izredno skromna ali pa je sploh ni. Društvo bo delovalo v osnovni šoli Veljko Vlahovič, ki je prisluhnila potrebam krajanov in bo omogočila vadbo rekreativnim skupinam društva, predvsem predšolskim otrokom, ki sicer že dve leti organizirano vadijo pod vodstvom vzgojiteljice.

Evgen Komel